
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran
Mata pelajaran :bahasa inggris
Kelas/semester :X/1
Satuan pendidikan :MA Ddi Galang

Kompetensi Dasar : 3.1 introducing
4.1 and mentioning identity to develop interactional communication with
other

Alokasi waktu : 1 minggu Daring & Luring
A. Tujuan pembelajaran

- siswa dapat mengidentifikasi makna, tujuan komunikasi, struktuk teks, dan unsur bahasa yang
terdapat dalam text interaksi transaksional lisan dan tulis yang terkait dengan jati diri,dan
hubungan keluarga sesuai dengan konteks penggunaan.

B. Materi pembelajaran :talking about self
C. Metode pembelajaran :Daring & Luring
D. Langkah-Langkah:
Pendahuluan

1. Guru memulai dengan salam kepada siswa
2. Guru mengajak siswa untuk berdoa terlebih dahulu sebelum memulai pelajaran
3. Guru mengucapkan selamat bergabung kepada siswa baru
4. Guru memperkenalkan diri dalam bahasa inggris sebagai contoh materi yang akan dipelajari

Kegiatan inti
1. Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari terkait talking about self
2. Guru memberikan contoh terkait talking about self

Penutupan
1. Guru memberikan text tertulis dengan penugasan dan memberikan soal sesuai tujuan

pembelajaran
2. Guru memberikan catatan terkaian penguriman jawaban melalui messenger pribadi guru

E . Media dan Sumber belajar
Media :Lembaran Materi
Sumber Belajar :Buku Bahasa Inggris Kelas X

F. Penilaian
1.  Teknik :Tugas Individu
2.  Bentuk Instrumen:Lembar Kosong dan Tes Tertulis
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